
COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇO PÚBLICO (CASP)

REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE APLAUSO Nº _____, DE 2025

(Do Sr. PASTOR SARGENTO ISIDÓRIO)

Requer Moção de Aplauso aos irmãos e

irmãs  Assembleanos  da  CEADEB

(Convenção das Assembleias de Deus na

Bahia) pela organização, planejamento e

excelentes  debates  da  124ª  Assembleia

Geral  Ordinária  (AGO),  cujo  tema

eclesiástico principal foi “A IGREJA E OS

DESAFIOS  CONTEMPORÂNEOS”.

Evento realizado em Salvador no início de

dezembro do ano corrente.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com fulcro no inciso XIX, do artigo 117 do

Regimento Interno da Câmara dos Deputados, ouvido o Plenário desta Comissão,

seja aprovada “Moção de Aplauso” aos mui dignos integrantes da Convenção das

Assembleias de Deus na Bahia (CEADEB) pela passagem da 124ª Assembleia

Geral Ordinária (AGO), cujo tema eclesiástico principal foi  “A IGREJA E OS

DESAFIOS CONTEMPORÂNEOS”. 

JUSTIFICATIVA

A minha amada Bahia é o único Ente Federado do Brasil onde a Bíblia

Sagrada é Patrimônio Imaterial por força da Lei nº 13.545 / 2016. Proposta que

virou lei  que tenho a honra de ser autor.  Daqui do Congresso Nacional,  busco

ampliar  essas  conquistas,  no  caso,  tornando  a  Bíblia  patrimônio  intocável.

Menciono isso porque todo e qualquer evento que coloque o Livro dos Livros em

destaque e trabalhe pela paz social, união, fraternidade e amor ao próximo deve

ter desta muito importante Casa Legislativa nosso aplauso, apoio irrestrito.
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Este é o caso da 124ª AGO da CEADEB organizada essa semana em

Salvador,  1ª Capital  do Brasil,  a capital  de todos os baianos. Todas AGOs são

festas pensadas para o Senhor JESUS. Momento de alegria, fé, congraçamento e

reflexões  em  que  a  família  assembleana  em  âmbito  estadual  (ministros,

evangelistas, pastores, obreiros, filhos e esposas) se encontram, confraternizam,

adoram a Deus, discutem a necessidade do compromisso e da transparência na

conduta  pastoral  e  administrativa  das  Igrejas  que  integram  a  já  mencionada

Convenção.

Há uma passagem nas Escrituras que diz: “Eu plantei, Apolo regou; mas

DEUS  deu  o  crescimento”  –  (1ª  Coríntios  3:6).  Creio  que  a  linda  história  da

Assembleia de Deus no Brasil e na Bahia traduz bem essa passagem e todas as

vezes que me reúno com meus irmãos de fé da CEADEB, agradeço mais e mais

estar com JESUS em minha vida e à frente da Fundação Dr Jesus (obra social que

tenho a honra de ser líder espiritual há 34 anos já tendo tirado da lama das drogas

mais de 70 mil cidadãos). 

Oro  todos  os  dias  pela  vida  dos  meus  irmãos  Pastores,  Auxiliares,

Diáconos, Presbíteros, Evangelistas e todos os Membros da CEADEB que tem

dedicado suas vidas ao Reino e a tornar a Terra um lugar melhor. Dito de outra

forma, quem segue a Bíblia prepara-se para dias melhores na Terra e no Céu. O

que na prática significa também atuar no social, no aprimoramento das relações e

no entendimento que independente de religião precisamos uns dos outros.  Da

mesma forma que precisamos de DEUS em nossas vidas terrenas e celestiais!

Na  pessoa  do  mui  digno  Presidente  da  Convenção  Geral  das

Assembleias  de  Deus  no  Brasil  (CGADB),  Pastor  José  Wellington  Costa

Júnior, servo de Deus, Ministro da Palavra. E do Presidente da CEADEB –

Pastor  Valdomiro Pereira  –  felicito  todos meus irmãos e  irmãs de fé  que

tornaram a 124ª AGO mais um momento inesquecível e a prova do absoluta

que sem JESUS nada faz sentido. 

Sala da Comissão, em ___ de _______________ de 2025.

Pastor Sargento Isidório - AVANTE - BA

Deputado Federal - AVANTE-BA *C
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